

'ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਆਈਸੋਲੇਟ' ਸਮਰਥਨ ਭੁਗਤਾਨ

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਿਊ ਸਾਊਥ ਵੇਲਜ਼ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਭਾਵੇਂ ਮਾੜੇ ਜਿਹੇ ਵੀ ਲੱਛਣ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉ ਅਤੇ ਨੈਗੇਟਿਵ ਨਤੀਜਾ ਆ ਜਾਣ ਤੱਕ ਆਈਸੋਲੇਟ (ਇਕਾਂਤਵਾਸ) ਕਰ ਲਉ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਨਤੀਜਾ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਕਾਰਣ ਜਾਂ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਈਸੋਲੇਟ ਕਰ ਰਹੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਦੇਖ-ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਕਾਰਣ ਕੰਮ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾ ਪਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਜਾਨਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ:

<p>‘ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਆਈਸੋਲੇਟ ਸੁਪੋਰਟ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀ ਹੈ?’</p>	<p>ਹਰ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ \$320 ਦਾ ਇੱਕ ਭੁਗਤਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਆਪਣੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਕਰ ਕੇ ਕੋਈ ਕਮਾਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਪਾਏ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 17 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਕਾਮੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਅੰਦਰ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਲੱਛਣ ਹਨ • ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਤਾ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤ (ਗਾਰਡੀਅਨ), ਜਿਸ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਲੱਛਣ ਹਨ।
<p>ਤੁਸੀਂ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜੇ ਤੁਸੀਂ:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ਘਰੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸਵੈ-ਇਕਾਂਤਵਾਸ ਕਰਨ ਦੀ ਅਵਧੀ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਆਮਦਨ ਹੁੰਦੀ ਹੈ • ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਛੁੱਟੀ (ਸਿੱਕ ਲੀਵ), ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਤਾ ਛੁੱਟੀ (ਕੇਅਰਰ ਲੀਵ) ਜਾਂ ਖਾਸ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਛੁੱਟੀ (ਪੈਨਡੈਮਿਕ ਲੀਵ) ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ • ਸਰਕਾਰੀ ਆਮਦਨ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੋਵਿਡ-19 ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਂ ਪੈਨਡੈਮਿਕ ਲੀਵ ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਭੁਗਤਾਨ • ਸਰਕਾਰੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਇਕਰੋ-ਵਪਾਰਕ ਗ੍ਰਾਂਟ ਜਾਂ ਜਾਬਸੇਵਰ ਭੁਗਤਾਨ • ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਊ ਸਾਊਥ ਵੇਲਜ਼ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾ ਕੇ ਆਈਸੋਲੇਟ ਕਰੋ (ਪਰ, ਹੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਵਿਡ-19 ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੋ) • ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਰੈਪਿਡ ਐਂਟੀਜਨ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ • ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਾਮੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ 3 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।
<p>ਅਰਜ਼ੀ ਪਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ਇੱਕ ਮਾਈ ਸਰਵਿਸ ਨਿਊ ਸਾਊਥ ਵੇਲਜ਼ (MyServiceNSW) ਦਾ ਖਾਤਾ - ਇਹ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਅਰਜ਼ੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹੋ • ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਟੈਸਟ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਥਾਨ (ਰੈਫਰੈਂਸ ਨੰਬਰ ਸਮੇਤ) • ਪਛਾਣ ਦਾ ਇੱਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਆਸਟ੍ਰੇਲੀਆਈ ਗੱਡੀ ਚਾਲਕ ਲਸੰਸ ਜਾਂ ਪਾਸਪੋਰਟ • ਨਿਵਾਸ ਦੇ ਪਤੇ ਦਾ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਰਾਏਨਾਮਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਸੇਵਾ ਦਾ ਕੋਈ ਬਿੱਲ • ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਜਾਂ ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੇ-ਸਲਿੱਪਾਂ, ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਯੁਕਤਾ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਚਿੱਠੀ • ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ।
<p>ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਦੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ?</p>	<p>ਯੋਗ ਕਾਮਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਰਜ਼ੀ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੇ ਤਿੰਨ ਕੰਮਕਾਜੀ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ, \$320 ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਗੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਤੋਂ ਸੱਤ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਇਸਦੀ ਅਰਜ਼ੀ ਪਾ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।</p>
<p>ਤੁਸੀਂ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ?</p>	<p>ਅਰਜ਼ੀ ਭਰਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ service.nsw.gov.au 'ਤੇ ਜਾਓ।</p> <p>ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਭਾਸ਼ੀਏ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰ ਕੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਅਨੁਵਾਦ ਅਤੇ ਦੁਭਾਸ਼ੀਆ ਸੇਵਾ ਨੂੰ 131 450 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਗੱਲ ਸਰਵਿਸ ਨਿਊ ਸਾਊਥ ਵੇਲਜ਼ (ServiceNSW) ਨਾਲ ਕਰਵਾਉਣ।</p>

> ਫੈਲਾਵ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੋ

